
Ejemplo:  Una nube de tormenta con q = 20 C

Modelo simple: Esfera de radio R = 5 km = 5×103 m
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Comparación:  1 KWh = 103 × 3.6 × 103 = 3.6 × 106 J
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Ejemplo: Supong. que se tiene cierta distribución de carga entre r = 0 y r = R 

con simetría esférica, de modo que el potencial toma la forma:

V(r) = αr3 r < R

Calcular el campo eléctrico y la densidad de carga ρ.
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Estudiar para r > R.   V(r) = ?    ρ(r) = ?   Completar datos.
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Solución numérica de la Ecuación de Laplace:

0V2 =∇

En coordenadas cartesianas y dos dimensiones:
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Algoritmo de relajación:  Ver Apuntes P.Cordero, cap. 2, pág. 45
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Demostración en V.B.


